Elekiro-Haushalisgro3geréte
mit Qualitét und Service
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Kiithl-Gefrierkombination

GK255DW

Beschreibung

Besonders sparsam dank
Energieeffizienzklasse D

LED-Beleuchtung
wechselbarer Tiiranschlag
Nur 40 dB/A

Integrierte Griffe

206 Liter Nutzinhalt

Technische Daten

Gerédteart

Kuhl-Gefrierkombination

Kategorie des Haushaltskiihlgerdtemodells

7 - Kiihl-Gefriergerat

Klimaklasse SN~ST (Umgebungstemperatur 10-38°C)
Farbe der Front Inox look
ﬁnergieefﬁzienzklasse A (hochste Effizienz) bis G (geringste Effizienz) nach neuer EU D
orm
jahrlicher Energieverbrauch 137 kWh/Jahr
Nutzinhalt Gesamt 206 Liter
Nutzinhalt Kiihlen 169 Liter
Nutzinhalt Gefrieren 37 Liter
Sterne Kennzeichnung 4 Sterne
Gefriervermdgen in 24 Stunden 2,40 kg

max. Lagerzeit bei Storungen

13,50 Stunden

Gerduschemission

40 dB(A) re 1 pW

Luftschallemissionsklasse

C

Angabe zum Geréat

Freistehend

regelbares Thermostat

Seite1/ 2

PKM GmbH Co. KG, Neuer Wall 2, 47441 Moers

Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten - Letzte Aktualisierung 14.2.2025




Elekiro-Haushalisgro3geréte
mit Qualitét und Service

Datenblatt gemaR VO 2019/2016

Ausstattung

Gerdteabmessungen (HxBxT)

Kompressor 1
wechselbarer Tiiranschlag Ja

Griff Integriert
hohenverstellbare FiiRe Ja, 2 vorne
Beleuchtung im Kiihlraum Ja
Glasablagen Kiihlraum 3
Glasablagen Gefrierraum 1

Ablage im Gefrierteil 1
Gemiseschublade 1
Tiirablagen 3

Logistik

143,00 X 54,50 X 55,50 CM

Verpackungsabmessungen (HxBXT)

146,90 X 57,50 X 59,00 €M

Nettogewicht 38,00 kg
Bruttogewicht 42,00 kg
Containermenge 40HQ 143 Stick
Garantie 2 Jahre
Artikelnummer 25140

EAN Nummer 4030608251401

Der jahrliche Energieverbrauch basiert auf Standardtestresultaten fiir 24 Stunden. Der tatsadchliche Energieverbrauch hangt von der Art der Nutzung und dem Aufstellort

des Geréts ab.
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